ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25.02.2021
Ata da 04ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Jozélia Vieira Cavalcante, José Maciel da Silva, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei da Silva e Célio Ribeiro Alves; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foram lidas as atas das sessões anteriores, as quais foram postas em discussão e votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade; Abrindo os trabalhos, no expediente o Presidente apresenta dois projetos de lei de autoria do Executivo, o de n° 04, de 11 de fevereiro de 2022, que ratifica o protocolo de intenções do consorcio de saneamento do estado de alagoas e adota outras providencias; E o de n° 05, de 11 de fevereiro de 2022, que autoriza o município a outorgar a prestação dos serviços públicos municipais de abastecimento de água e esgotamento sanitário, ambos juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para conhecimento de todos; Na ordem do dia o Presidente coloca em discussão e votação os pareceres das comissões referente aos projetos de lei n°s 04 e 05.2022 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; A segui o Presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Lei n° 04.2022 de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 04.2022 aprovado por unanimidade em única votação; A segui o Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 05.2022 de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 05.2022 aprovado por unanimidade em única votação; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais um dia de luta e nessa luta sempre ao lado do povo; Fala da falta de água no município, onde o Prefeito, o Secretário Wilson, a Câmara de Vereadores e a Casal estão unidos para resolver essa questão da água, e se Deus quiser será resolvida e todos serão atendidos,  Fala ainda que deve ver uma maneira de conseguirem para o município mais cisternas e assim distribuir para o povo, porque água é vida; No mais, após amplo discurso, deseja a todos um ótimo final de semana;  O Vereador Célio cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece ao Prefeito do Município, ao Secretário Wilson por abastecerem as cisternas do povo, e que essa é uma preocupação de todos resolver a situação da falta de água; No mais deseja a todos um ótimo final de semana;  A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente Deus por mais um dia de vida e requer verbalmente que no dia 11 de março seja realizada uma sessão solene em homenagem às mulheres, em comemoração ao dia internacional da mulher; E que o horário da sessão solene seja a noite, a partir das 18 horas, sendo mais viável esse horário para a presença das mulheres olhodaguense; Solicita ainda que seja concedido a Comenda Ângelo de Abreu a ex-Prefeita Ester Damasceno pelos relevantes serviços prestados ao município; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala também sobre a sessão solene em homenagem às mulheres, onde se comemorada esse mês de março o dia internacional da mulher,  data essa importante para sociedade, pois vem justamente para mostrar as conquistas realizadas pelas mulheres ao longo dos anos, uma vez que foi através de muita luta que a mulher pudesse ocupar o espaço que ocupa na sociedade; No mais agradece aos pares por concordarem com essa sessão; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Presidente convida o 2° secretário da Casa Vereador Clemens Santana para assumir os trabalhos para que ele possa usar da tribuna; O Vereador Clemens passa a palavra ao Vereador Evandro Machado; O mesmo cumprimenta todos os presentes, ouvintes  internautas e fala sobre a falta de água que ocorreu nos municípios, agradecendo ao Prefeito Zé Luiz pelo apoio que deu a população, tanto da cidade como da zona rural, onde os carros pipas abasteceram todos; Registra a recuperação das estradas dos Sítios Craíbas, Alto da Boa Vista e Sitio Aberto, agradecendo a gestão também por esse benefício; No mais roga a Deus pela paz mundial; E encerrada desejando a todos um ótimo final de semana; Retornando os trabalhos o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 25 de fevereiro de 2022. 
